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חקירת  פונקציה  ממעלה  שנייה
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מחק  את  המיותר:

· נתונה  פונקציה  y = ax2 + bx + c.  0.a (
· לפונקציה  שהיא  תמיד  חיובית,  יש  מינימום / מקסימום. (  a < 0 / a > 0.
· פונקציה  שהיא  תמיד  חיובית,  חותכת / לא  חותכת  את  ציר  x.  (  < 0 / ( > 0 (.
1. מצא  לאילו  ערכי  m  אי  השוויון   0 < x2 - 2mx + 2m2 - 1   מתקיים  לכל  ערך  של  ? x  
· השלם:  . a = _______  ,  b = _______  ,  c = _______
· כדי  שהפונקציה  תהיה  חיובית  תמיד:  א.  0_a    ב.  0 __ (.
1.  a > 0                                                    וגם       ( < 0         .2                              
       __________                                                                      4m2 - 4 . 1 . (2m2 - 1) < 0 

       __________                                                        ________________________              
       __________                                                        ________________________              
                                                                                      ________________________              
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· נתונה  פונקציה  y = ax2 + bx + c.  a ( 0
· לפונקציה  שהיא  תמיד  שלילית,  יש  מינימום / מקסימום. (  a < 0 / a > 0.
· פונקציה  שהיא  תמיד  שלילית,  חותכת / לא  חותכת  את  ציר  x.  (  < 0 / ( > 0 (.
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2. מצא  לאילו  ערכי  m  אי  השוויון   mx2 + mx +m - 3 < 0     מתקיים  לכל  ערך  של  ? m  
· השלם:  . a = _______  ,  b = _______  ,  c = _______
· כדי  שהפונקציה  תהיה  שלילית  תמיד:  א.  0_a    ב.  0 __ (.
1.  a < 0                                                    וגם       ( < 0   .2                              
       __________                                                                           m2 - 4 . m . (m - 3) < 0 
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                                                                                      ________________________              
                                                                                      ________________________              

                                                                                      ________________________              


או

· a = 0:  נציב  במשוואה  m = 0,  נקבל: __________ , ערך  הפונקציה  שלילי.
· תשובה:  _________________________________________________
· סיכום  חקירת  פונקציה  ממעלה  שנייה:
· דאג  שאחד  האגפים  ישווה  לאפס.
· כתוב  את  ערכי  a,  b,  c.
· צייר  סכימה  של  הפונקציה  המבוקשת.
· נסח  (ופתור)  את  הדרישות  לגבי   a  ו  (.
· שים  לב  ל a.   מה  קורה  כש a ...
a ( 0             ,      a = 0.
עבודה  נעימה
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